
Az épület mellett, vagy a tetején, esetleg szabadba nyíló gé-
pészeti helyiségben elhelyezett kis helyigényû kültéri egység
gondoskodik a helyiségek hõszivattyús fûtésérõl vagy hûtésé-
rõl. Mivel a kültéri egységek a szabadba telepíthetõk, nem
foglalnak el értékes helyet az épületben, és a villamos meg-
tápláláson kívül semmilyen más energiahordozót nem igé-
nyelnek. Nincs szükség drága kéményre és például a költ-
séges gázvezeték kiépítése is elmaradhat.
Ha a Fujitsu termékeivel kapcsolatban mûszaki vagy

egyéb segítségre van szüksége, keresse a Columbus Klíma
mérnökeit a 06 26 588 588-as központi számon.

Lánczi János

www.fujitsuklima.hu
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AVasas Szakszervezet székház impozáns dísztermében, az
Építõk Napja központi ünnepségének hagyományos szín-
helyen került sor június 2-án az építõk köszöntésére. Az épí-
tõiparban dolgozókat a kormányzat, a szakmai és tudomá-
nyos szervezetek képviselõi, a mérnöki kamara és a szak-
szervezet tisztségviselõi köszöntötték.
A korábbi évekhez hasonlóan az ünnepi megemlékezé-

seken miniszteri elismeréseket és a szakmai szervezetek ál-
tal alapított díjakat is átadtak.
Az ünnepi rendezvény Kassai Ferenc, a Budapesti és

PestMegyeiMérnökiKamara elnökének, aMagyarMérnöki
Kamara alelnökének hagyományos köszöntõjével kezdõdött

meg. A BPMK elnöke emlékeztetett arra, hogy június elsõ
vasárnapja évtizedek óta az építõk ünnepe. Köszöntötte a
kormányzat megjelent képviselõit, a szervezõ társszerveze-
tek képviselõit és az építõk társadalmát. Elnöki megnyitójá-
ban elmondta, hogy az Építõk Napja jeles ünnep az építés-
ben, építésügyben dolgozók számára, amikor az egész ország
köszönti az építõket, akiknek áldozatos szellemi és kétkezi
munkájától függ épített környezetünk minõsége.

Varga Mihály nemzetgazdasági miniszter az Építõk Napja
alkalmából miniszteri elismerõ oklevelet adományozott. A
kitüntetéseketBalogh László pénzügypolitikáért felelõs he-
lyettes államtitkár adta át. A kitüntetettek között a Magyar
Épületgépészeti Koordinációs Szövetség elõterjesztése alap-
ján miniszteri elismerõ oklevelet kaptak Bodnár Gyula,
dr.Magyar Zoltán ésZoltánAttila épületgépészmérnökök.

Lázár János Miniszterelnökséget vezetõ miniszter az Épí-
tõk Napja alkalmából miniszteri elismerõ oklevelet adomá-
nyozott Bakos László, Bálint Péter, dr. Dalmy Dénes, Frey
Lajos, Grobál Károly, dr. Kiss Jenõ, Ratskó István, Szalai
Levente, dr. Temesvári Jenõ és Tuczai Attila részére. A ki-
tüntetéseket Füleky Zsolt építészeti és építésügyi helyettes
államtitkár adta át. Folytatás a 40. oldalon.

Építõk Napja 2017



Folytatás a 19. oldalról.

Az Építéstudományi Egyesület díjait az Egyesület elnöke,
dr. Nagyunyomi-Sényi Gábor adta át.

Alpár Ignác Díjban részesült Semmelweis Tamás és
Uhrinyi Balázs. ÉTE Érdemérmet kapott dr. Kiss Zsolt István
és Szulyovszky László. ÉTE Díjban részesült Diószeghy

Miklós. ÉTE Tiszteletbeli Tag elismerésben részesült Dérné

Ficze Judit.

Az Építõk Napján díjat kapott épület-
gépészek

Bodnár Gyula
Bodnár Gyula, mint vezetõ tervezõ hosszú évek óta összetett,
nagy projektek tervezõje. Tevékenysége fõleg kelet-magyar-
országi, de sokszor készített más országrészekben is jelentõs
projekteket. Kiemelten nagy tapasztalattal rendelkezik speci-
ális igényû terek illetve épületek gépészeti tervezésével, úgy-
mint tisztaterek, egészségügyi intézmények, robbanásveszé-
lyes terek, ipari létesítmények. Nevéhez fûzõdik többek kö-
zött a Bajai, a Gyulai kórház komplett épületgépészeti rend-
szerének, a TEVA Gyógyszergyár számos robbanásveszé-
lyes és tisztatéri üzemének tervezése, a debreceni repülõtéren
kialakított Intermoduláris Innovációs és Inkubációs Központ,
energetikai rekonstrukciós tervek a Hajdú-Bihar Megyei és
BAZ Megyei rendõrségeken. Nagy tapasztalatával rendsze-
resen támogatja a DE mûszaki karának hallgatóit külsõ kon-
zulensként és szakdolgozat bírálóként.

Dr. Magyar Zoltán
A Budapesti Mûszaki és Gazdaságtudományi Egyetem Épí-
tészmérnöki Kar Épületenergetikai és Épületgépészeti Tan-
székének a vezetõje, korábban 2005-2013 között a Pécsi Tudo-
mányegyetem Épületgépészeti Tanszékét vezette. Az épület-
energetikai auditokkal foglalkozó Comfort Consulting Kft.
ügyvezetõ igazgatója. Okleveles gépészmérnök, fûtéstechni-
kai szakmérnök, aki egyetemi doktori címet 1991-ben a
BME-n, PhD fokozatot 2012-ben a Szent István Egyetemen
szerzett. A Magyar Épületgépészeti Koordinációs Szövetség
és az ÉpítéstudományiEgyesület alelnöke. Aktívan részt vesz
a nemzetközi szakmai közéletben is: 2005-2014 között a
REHVA (Európai Épületgépész Egyesületek Szövetsége)
alelnöke volt, a 2016-2017 periódusban az ASHRAE (Ame-
rikai Épületgépész-mérnökök Egyesülete) Danube Chapter

elnöke. Tagja a REHVA és az ASHRAE különbözõ mûszaki
bizottságainak is.

Zoltán Attila
Zoltán Attila okleveles épületgépész mérnök, klímatechnikai
szakmérnök, euromérnök, szakmai tevékenységét tervezõként
kezdte, majd egy nagyvállalat osztályvezetõjeként számító-
központok létrehozásával foglalkozott, majd megalapította a
Klíma- és Hûtéstechnikai Kft.-t. Alaptevékenységük fõvállal-
kozásban telefon- és számítóközpontok, kommunális- és
gyártóépületek klíma és hûtéstechnikai rendszereinek terve-
zése telepítése és karbantartása. Elnöke volt aHûtõ- ésKlíma-
technikai Vállalkozások Szövetségének, késõbb a Magyar
Épületgépészeti Koordinációs Szövetségnek és közremûkö-
dött az épületgépészeti szakképzésmegújításában, illetve szak-
értõként a Nemzeti Klímavédelmi Hatóság felállításában.
Aktív nemzetközi tevékenysége során részt vett a „zárt tech-
nológiás hûtõközeg kezelés” GEF projektjében, uniós pro-
jektekben (EPEP, TrainBud) és a UNEP konferenciákon a
képesítési ésmonitoring témakör vezetõjeként több közel-ke-
leti országban, tagja, elnökségi tagja volt nemzetközi szövet-
ségeknek (AREA, EPEE, REHVA)

A beszámoló a BPMK honlapja és dr. Barótfi István mélta-
tása alapján készült

Fotó: Lenyó László, Heti Válasz
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E számunk hirdetõi
AIR-COND Klimaanlagen-

Handelsgesellschaft m.b.H. Hátsó belsõ borító
BELIMO Automation

Handelsgesellschaft m.b.H. Elsõ belsõ borító
Columbus Klímaértékesítõ Kft. Elsõ borító és 1. oldal
H-Flue System Kft. Hátsó borító
Lindab Kft. 29. oldal
MMK Épületgépészeti Tagozat Elsõ belsõ borító
Rosenberg Hungária Kft. 21. oldal
SCHAKO Kft. 17. oldal
Szerencsejáték Zrt. (Trinity Int. Comm. Kft.) 19. oldal

Meghívó

a Magyar Energiahatékonysági Intézet mûszaki építési
ellenõröknek, beruházáslebonyolítóknak, felelõs mûsza-
ki vezetõknek, építésügyi mûszaki szakértõknek szóló
szakmai képzéssorozatára

2017. szeptember 7. Pécs
2017. október 4. Szeged

Tudta, hogy az új épületeket célszerûmármost a közel
nulla energiaigényû épületek szintjére tervezni?
Vajon megéri?
Az egész napos rendezvényen az elõadók amûszaki tudo-
mányokban, energetikában jártas hazai elméleti és gya-
korlati szakértõi.

Részletes program:
http://mehi.hu/rendezveny/teher-vagy-lehetoseg-

korszakvaltas-az-energiahatekonysagban
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